11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 23.09.2011 21:21:11

dopMmupoBaHus 3aK/II049eHHs1 Bpada: 26.09.2011 20:25:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/241536/answer/241837




Ecmu npu MacTyp6aliuyu ecTh 9peKIrsi, 3HAYUT BCE B mopsinke. Ho ecnu He 3aHUMAThLCS
©CTeCTBEHHOM T0JI0BOY XKU3HBI0, 9Ta QYHKLHUS OyIeT CHUKATLCS. TpeHaKEPHBIN 3a/l TYT HU IPU YEM
BOOOIIIE.



